
СТРУКТУРА ЦЕРКВИ
Віруючі, які присвячують свої серця, час, сім'ї та фінанси у будівництво помісної Церкви, заслуго-

вують на такий лідерський склад Церкви, якому вони можуть довіряти.

ЦЕРКВА EMMANUIL ВЛАШТОВАНА ТА КЕРУЄТЬСЯ ТАКИМИ ГРУПАМИ
СЛУЖИТЕЛІВ

РАДА ЄПИСКОПІВ

Надає духовне наставництво старшому пастору та здійснює нагляд за вченням церкви відповідно до
Св. Письма. Наставниками є три єпископи/пастори інших поважних общин, які люблять Церкву Емма-

нуїл та її пасторів і готові за потреби надати духовну допомогу, корекцію або консультацію. Вони мо-

жуть бути запрошені духовною радою церкви, щоб допомогти у питаннях підзвітності старшого па-

стора або в разі недотримання ним норм богословської, моральної чи фінансової етики. Наставники
служать як апостольські старійшини.
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ДУХОВНА РАДА

Несе відповідальність за аналіз, осмислення та підтвердження Словом Божим бачення, загальної
стратегії та процесів розвитку церкви, надаючи духовну корекцію, схвалення та благословення на
втілення в життя церкви. На чолі Духовної ради стоїть старший пастор. Зустрічі відбуваються раз на
два місяці.
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ПРОВІДНІ ПАСТОРИ

Несуть відповідальність за прийняття та здійснення бачення, за загальний напрям, зростання та духов-

ний розвиток церкви. Проводять зібрання, навчають Словом, зміцнюють лідерський склад, служать
потребам людей. Провідними пасторами церкви є старший пастор та пастори кемпусів. Пастори кем-

пусів стежать за розвитком і діяльністю кожного з відділів церкви, щоб служіння залишалося відпо-

відно до бачення церкви, а методи служіння відповідали принципам Писання та цінностям церкви, ті-
сно співпрацюють із керівниками відділів та підпорядковуються старшому пастору та духовній раді.
Зустрічі відбуваються раз на тиждень.
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РАДА КЕРІВНИКІВ ВІДДІЛІВ ЦЕРКВИ

Несе відповідальність за безпосереднє впровадження та здійснення всіх затверджених і поставлених
завдань, кожен на своїй ділянці служіння. Лідери служінь є головами департаментів церкви, за допо-

могою яких здійснюється бачення церкви та стратегія служіння.
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